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YBaxaeMmniv FOpuii!

1. CaMOCTOSITENBHO OJ1s1 TPOJJIEHUS IIOJI0BOT0 aKTa BBl MOXKeTe MCII0Ib30BaTh IOBEAEHYECKYIO
TepaIuio - MeTOJ] CTOI-CTAPT, Ma3H, IPOJIOHTUPYIOIIKE (VAJIUHSIONINE) TI0JIOBOM aKT, ITPe3epPBaTUBLI
CO CIlelMaJibHOU IPOJIOHTHUPYIOIIEX CMa3KOoMu.

2. A BooOmie, Bam Hago o0cemoBaThCS, T. K. IPUYMH TAKOI'0 COCTOSTHUS MOXKEeT OBITH MHOTO -
IICHXOTe€HHbIe, HeMPOTreHHbIe, YPOJIOruYecKre (BoCIanuTeabHble 3a001eBaHUS MOUEIOJIOBRIX Iy Tei).
Takke ORICTPOE CEMSIU3BEPKEHNE MOXKET OLITH U B HOPME - IIPYU CUILHOM IT0JIOBOM BJIEUEHUHU, TTPU
CUJIBHOM TI0JIOBOM KOHCTHUTYIIUH, TTOCTIE IJINTENIBHOTO BO3[IEPKAHUS, IPU HEPETYIISIPHOM MTOJI0OBOM
Xku3HU. YTOOH! BHISICHUTH, KaKas IIPUYKHA yV Bac - Hafio moceTuTh ypoora ouHo. Tem Gonee, 4To
cepbe3Hoe eueHne (KOHCEPBAaTUBHOE U ONEPAaTUBHOE) HA3HAYAETCS TOILKO Ha OYHOM IIpueMe.

Yoauu.



